

ERRATUM

In the April, 1967, issue of this journal, on page 113, in the **Summary**, lines 2 and 3, the sentence should read:

Urinary excretion of chondroitin sulfate B
was demonstrated by electrophoresis on
cellulose acetate.